

Dodatak Planu i programu rada Knjižnice i čitaonice Popovača za 2018. godinu
– Opis : posebni programi za koji su tražena i dodatna sredstva putem natječaja:

1) Kazalište sjena – II. program edukacije o lutkarstvu, stvaranju amaterskih lutkarskih predstava i radionice izrade scenske lutke za kazalište sjena

Opis programa i način izvođenja:

Kazalište sjena svojevrsna je nadogradnja projektu koji je uspješno proveden u 2017. godini pod nazivom **Lutkarska druženja**. Program se sastoji od tri poludnevna druženja zainteresiranih korisnika, roditelja, stručnih osoba i sugrađana koji žele naučiti kako osmisliti i napraviti pripremiti predstavu za formu *kazalište sjena*. Program se osim edukacije o specifičnostima ovog oblika lutkarske umjetnosti sastoji od radionica izrade samog kazališta sjena te izrade lutaka i popratnih elemenata te praktičnog dijela. Program se tako sastoji od tri djela:

- 1) edukacija polaznika o specifičnostima i obilježjima kazališta sjena u odnosu na tradicionalno kazalište lutaka,
- 2) organiziranje i održavanje praktičnih radionica izrade lutaka i pozornice kazališta sjena, te popratnih elemenata,)
- 3) postavljanje kazališta sjena, priprema i praktična vježba za realizaciju kratke amaterske predstave za kazalište sjena.

Program će voditi osoba koja ima višegodišnje iskustvo i znanje u području lutkarstva. Radionice su u potpunosti besplatne za polaznike. Program će se održavati u prostoru Knjižnice, u dogovorenim terminima tijekom 2018. programske godine.

Ciljevi i korisnici obuhvaćeni programom (broj, struktura)

Cilj ovog programa je upoznati polaznike s kreativnim područjem lutkarstva, u osnovama i praktično s fokusom na noviju formu – kazalište sjena. Cilj je steći znanja koji mogu zainteresiranu grupu roditelja i sugrađana osposobiti i ohrabriti da samostalno izrađuju lutke, pozornicu kazališta sjena te u konačnici budu potaknuti da sami osmišljavaju kratke igrokazne dijaloge kojima se mogu poslužiti u radu i zabavi s djecom. Knjižničari i odgajatelji iz ovog neobaveznog programa mogu usvojiti nove smjernice i ideje za rad s djecom u pričaonicama, igraonicama, radionicama i grupama.

Očekivani broj aktivnih polaznika grupe je oko 15-20 osoba, ali je očekivani broj indirektnih korisnika programa - djece puno veća, osobito kod polaznika koji ovdje dobivena praktična znanja i iskustva mogu kontinuirano koristiti i primjenjivati u svom radu (odgajatelji i knjižničari).

2) HappyFest - dječji festival kulture, kreativnosti i igre, 4. manifestacija

Opis programa i način izvođenja:

Projekt HappyFest - dječji festival kulture, kreativnosti i igre, trodnevna je manifestacija programa kulture koja u središte događanja pozicionira dijete, učenje kroz igru, kreativnost i knjižnicu kao informacijsko središte. Događanja i aktivnosti raspoređene su kroz tri dana programa u kojima će se održati brojne igraonice, pričaonice, radionice, izložbe, projekcije te kazališne i show predstave za djecu na otvorenom (šator, trg ispred knjižnice, mali park na trgu). Sve aktivnosti i programi su u potpunosti besplatni za sudionike.

U programima će sudjelovati djeca i roditelji te na aktivan način kroz igru, druženje i stvaralaštvo biti dio kvalitetnih programa te pozitivno doživjeti i prepoznati knjižnicu kao mjesto učenja, čitanja, zabave i druženja. Manifestacija je kulturnog i edukativnog karaktera jer djeca imaju mogućnost upoznati se s slikovnicom, knjigom i aktivnostima vezanim uz sadržaj knjižnične građe s naglaskom na ekološku osviještenost (eko radionice od recikliranog materijala, priprema zdravog obroka), pozitivnu komunikaciju i okruženje.

Program manifestacije održat će se od 06.-08.06.2018. u vremenu od 11-18 sati na gradskom trgu ispred knjižnice i u prostoru knjižnice (u slučaju iznimno lošeg vremena). U tri dana ove manifestacije planiramo održati programe edukacije djece o važnosti zdrave prehrane, radionice zdravog kuhanja uz promociju dječjih knjiga i priručnika iz tog područja. Uz mnoštvo spravljenih zdravih obroka i užina, razvijamo kreativnost i izražavanje kroz likovne, dramske, glazbene i stvaralačke radionice. Prostor planiramo opremiti izložbama slikovnica, dječjih knjiga i igračaka, a pod drvetom i u šatoru tijekom dana održavati pričaonice, poticati aktivnosti crtaonica i malih kreativnih radionica, te ostale samoinicijativne aktivnosti u prostoru šatora i na gradskom trgu u kojima će djeca po izboru sudjelovati u čitanju, crtanju, igrama građenja, sportsko zabavnim igrama (crtanje kredom, badminton, gumi gumi, stolni tenis) te u mnoštvu društvenih igara. Tu je i čitaonica i družionica za roditelje i posjetitelje, te zdravo vježbanje uz glazbu. Pričanje bajki i priča, promocija publikacije za djecu te znanstvene radionice na kojima se provode aktivnosti zanimljivih obrazovnih istraživanja i pokusa u središtu su događanja ove manifestacije. Interaktivni karakter ove manifestacije ima za cilj kroz svoje sadržaje popularizirati čitanje, ekološku osviještenost, samostalnost i osobni razvoj

te znanje i učenje, te u skladu oplemeniti prostor knjižnice pripremajući različite izložbe koje prate teme, aktivnosti i događanja na Happyfestu. "Zelene" radionice (korištenje reciklirajućih i prirodnih materijala) prisutne su kroz nekoliko različitih aktivnosti, a tu su obavezne radionice pripreme samostalnog zdravog obroka u našoj eko kuhinji. Organiziramo i kazališnu predstavu za svu djecu s temom očuvanja okoliša i odgovornog ponašanja prema prirodi, okolišu i otpadu odnosno predstavu sa snažnim odgojnim porukama.

Happyfest završavamo informatičkom prezentacijom uz igru s pametnim robotima i računalima. Tijekom tri dana Happyfesta izmjenjuju se gosti raznih stručnih profila i knjižničari koji provode planirane aktivnosti prema programu događanja koji je unaprijed određen, pripremljen i organiziran. Zainteresirani posjetitelji tim se programima pridružuju bilo kao sudionici ili promatrači, jer slobodno odabiru sadržaje za druženje, učenje, igru i zabavu kojima obiluje Happyfest.

Ciljevi i korisnici obuhvaćeni programom (broj, struktura)

Program će se provoditi u razdoblju od 06.- 08.06. 2018. od 11-18 sati.

Ova manifestacija je javnog karaktera i dobrodošla su sva djeca predškolske i školske dobi, kao i sva starija djeca i odrasli koji na bilo koji način žele sudjelovati u programu. Organizirani sadržaji vremenski se dogovaraju u suradnji s osnovnom školom. Javnost bi medijski bila informirana o manifestaciji, motivirana na dolazak te bi mogućnost sudjelovanja imala i djeca iz okolnih mjesta i općina – u prosjeku se očekuje 400 –njak i više sudionika te veći broj promatrača , djece i odraslih.

Cilj ovog programa je ponuditi široku lepezu raznih kulturnih, umjetničkih i kreativnih aktivnosti i programa za djecu s ciljem da u takvim sadržajima pronađu interes za druženje, učenje i stvaranje. Ovakve manifestacije povezuju korisnike i male građane s knjižnicom, pa tako zajedno s odraslima kroz zajedničke aktivnosti pronalaze put do knjižnične građe i usluga.

Cilj manifestacije je pokazati da čitanje i učenje kroz druženje, raznovrsne radionice i stvaranje može biti zabavno te izazov koji nije teško prihvatiti. Knjiga i čitanje u toj se manifestaciji neprekidno provlače i potvrđuju svoju prisutnost kroz cijelo njeno trajanje, pa će tako, nadamo se i nakon njenog završetka, mali korisnici u narodnoj knjižnici pronaći svoje vrijeme za daljnje druženje s knjigom i drugim sadržajima koje u prostoru knjižnice svakodnevno očekuju.

3) Mini kutić u mome gradu i ponešto za velike, nastavak projekta

Opis programa i način izvođenja:

Knjižničari će u nekoliko navrata tijekom programske godine obilaziti kutić na pedijatrijskoj ambulanti u suradnji s Domom zdravlja Kutina, stručno pregledati i posložiti građu te nadopunjavati kutić otpisanom građom u vrlo dobrom stanju za korištenje u cilju funkcionalnosti kutića. Održavanje knjižnog kutića provoditi će knjižničari, zaposlenici naše Knjižnice prema potrebi.

Ciljevi i korisnici obuhvaćeni programom (broj, struktura)

Ciljevi nastavka istoimenog provedenog programa je daljnje omogućavanje korištenja igraonice čitaonice odnosno knjižnog kutića za djecu koja posjećuju pedijatrijsku ambulantu kako bi se tijekom boravka u tom prostoru družili sa knjigom i upoznali sa uslugama naše knjižnice te kvalitetno proveli vrijeme. Cilj je također potaknuti roditelje da pojete prostor knjižnice i djeci omoguće korištenje knjižničnim uslugama u cilju njihovog razvoja i obrazovanja te kulturnog osvještavanja.

Ciljana skupina su sva djeca koja dolaze u prostor pedijatrijske ambulante Doma zdravlja Popovača tijekom cijele godine.

Ravnateljica:
Nives Jurkin Stambolija, dipl.knjiž.